

令和2年11月10日 公告

住之江区南港地区護岸等補修工事(その1-2)

積算基準関係資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

| 訂正箇所                             | 誤                   | 正                   |
|----------------------------------|---------------------|---------------------|
| 積算基準関係資料<br>1位代価表<br>第48号代価表について | 名称： <u>鋼製枠組足場架払</u> | 名称： <u>鋼製型枠組立組外</u> |